

HIRDETÉSEINK – honlap: brke.org

- A liturgiában kedden a szent kassai vértanúkra, Pongrácz Istvánra, Grodecz Menyhértre és Körösi Márkra emlékezünk. Szerdán lesz Kisboldogasszony ünnepe.

- Folytatódik templomunk részleges belső felújítása. Amíg a falak száradnak, kisebb, illetve kevésbé látványos munkák végzése zajlik. Ezért a hétköznapi szentmisék időpontja hétfőtől visszaáll a megszokott rendbe, vagyis hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön reggel 8 órakor lesz szentmise, pénteken és szombaton este 7-kor. Továbbra is legyünk megértőek egymás és a helyzet iránt a felújítás során felmerülő kellemetlen-ségek idején is!

- Az Eucharisztikus Kongresszus keretében Családi nap lesz a Margitszigeten szeptember 11-én 10–15 óra között. Minden korosztályt hívnak és várnak a programokra, az esemény nem regisztrációköteles. E Családi nap egyben a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia által életre hívott Katolikus Társadalmi Napok (KATTÁRS) rendezvénysorozat egyik programja. Két színpadon beszélgetésekkel, zenével, ismert előadókkal várják a családokat. Külön kiemeljük, hogy két sátorban is lesz teremtésvédelmi program kézműves és más interaktív lehetőségekkel. Részletek a plakátokon.

- Jövő vasárnap, a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus zárónapján templomunkban csak az este 7 órai szentmisét tartjuk meg.

- A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége budaörsi csoportja és a Budaörsi polgári Kaszinó szeretettel hívja az érdeklődőket szeptember 17-én, jövő pénteken a Szent Benedek Iskola 22. előadótermében megrendezésre kerülő előadására, amelynek előadója Deák-Sárosi László lesz, címe: „A magyar kultúra helyzete ma – és 1918-ban”. Mindenkit szeretettel várnak. Részletek a plakátokon.

- A KaCsa-tábor szervezői tájékoztatják a résztvevőket, hogy a táborban felejtett holmikát elhozták, a sekrestyében átvehetők a szentmisék előtt vagy után.

Az elmúlt héten a keresztség szentségében részesült:

Köves Zselyke Boglárka Katalin

Végh Adél Emma

Hegyes Márk

Musitz Aliz Magdolna

Karácsonyi Zsófia

Az elmúlt héten templomunkban házasságot kötöttek:

Bakay Dániel – Hargitai Dóra

Egyházközségünk bankszámla-száma a CIB Banknál:

11103303-19828983-36000001

A budaörsi Nepomuki Szent János Plébánia Vasárnapi Értesítője

Útravaló az évközi idő 23. hetére
2021. szeptember 5.



OLVASMÁNY

Iz 35, 4-7a

A próféta azzal vigasztalja népét, hogy Isten eljön és ítéletet tart. Az Úr napja meghozza az élet teljességét és a földi bajok megszűnnek. A próféta mindezt a keleti ember színes nyelvén fejezi ki: A vakok szeme és a süketek füle megnyílik, a sánták és a bénák meggyógyulnak, a száraz pusztaságban pedig patakok folynak.

Mondjátok a csüggedt szívűeknek: „Bátorság! Ne féljete! Íme, eljön Istenetek, eljön, hogy bosszút álljon és megfizessen. Maga Isten jön el, hogy szabadulást hozzon nektek.” Akkor megnyílik a vakok szeme, és a süketek füle hallani fog. Ugrándozik majd a sánta, mint a szarvas, és a némák nyelve örvendezve ujjong. Mert vizek fakadnak a pusztában, és folyóvizek a sivatagban. A száraz vidék tóvá változik, a szomszédos föld vizek forrásává.

VÁLASZOS ZSOLTÁR

145, 7. 8-9a. 9bc-10

Válasz: **Áldjad, lelkem, az Urat, * dicsőítsed az Istent!**

SZENTLECKE

Jak 2, 1-5

A Szentírás sokszor azzal emeli ki Isten irgalmát, hogy ő a szegényeknek, elnyomottaknak fogja pártját. Az apostoli időkben is abban látták a szeretet megnyilatkozását, ha segítették a rászorulókat. A személyválogatás ennek az ellenkezője. Ott az embert nem embersége miatt becsülik meg, hanem vagyona vagy állása miatt. A Bibliában megvannak az emberi jogok alapelvei.

Testvéreim! Ha hisztek dicsőséges Urunkban, Jézus Krisztusban, ne legyetek személyválogatók. Amikor közösségetekbe belép egy férfi pompás öltözékben, aranygyűrűvel az ujján, és belép egy szegény is elnyűtt ruhában, figyelmetek a pompás öltözékű felé fordul, és így

szóltok hozzá: „Foglalj itt kényelmesen helyet.” A szegénynek meg azt mondjátok: „Állj oda oldalra!” Vagy: „Ülj ide zsámolyomhoz!” Hát nem megkülönböztetés ez? Nem ítélték-e szívetekben részrehajlón, helytelenül gondolkozva? Hallgassatok ide, szeretett testvéreim! Hát Isten nem azokat választotta-e ki, akik a világ szemében szegények, hogy a hitben gazdagok legyenek, és örököljék az országot, amelyet azoknak ígért, akik őt szeretik?

EVANGÉLIUM

Mk 7, 31-37

Jézusnak csodás gyógyításaiban az Atya irgalma és az ő emberi együttérzése jutott kifejezésre. Az evangélisták főleg azokat örökítették meg, amelyekből az Isten országára vonatkozó utalást ki lehetett olvasni. Süketnéma lehet valaki testileg és lelkileg. Az utóbbiak Isten szavát nem hallják meg és nem válaszolnak rá. Jézusnak megvan a hatalma, hogy mindkettőt meggyógyítsa.

Abban az időben: Jézus elhagyta Tirusz vidékét, és Szidonon át a Galileai-tóhoz ment a Tízváros határába. Itt eléje hoztak egy dadogva beszélő süketet, és kérték, tegye rá a kezét. (Jézus) félrevonta őt a tömegből, a fülébe dugta az ujját, majd megnyalozott ujjával megérintette a nyelvét. Föltekintett az égre, fohászkodott, és így szólt: „Effata, azaz: Nyílj meg!” Azon nyomban megnyílt a füle, megoldódott a nyelve, és érthetően beszélt.

Jézus megparancsolta nekik, hogy a dologról ne szóljanak senkinek. De minél jobban tiltotta, annál inkább hirdették. Szerfölött csodálkoztak, és hangoztatták: „Csupa jót tett: A süketeket hallókká teszi, a némákat pedig beszélőkké!”

Katolikus Társadalmi Napok

az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszuson

A Magyar Katolikus Püspöki Kar Caritas in Veritate Bizottsága „Minden forrásom belőled fakad!” mottóval, idén 8. alkalommal rendezi meg a Katolikus Társadalmi Napok rendezvénysorozatát, a KATTÁRS-t. Az idei évben is színes, változatos programkínálat: a Naphimnusz Teremtésvédelmi Egyesülettel együtt **szepember 8-án, szerdán 11:30-tól 12:30-ig** a Hungexpo B pavilonjában Fakultáció keretében Teremtésvédelmi találkozót szerveznek.



Az eseményre szeretettel várnak minden érdeklődőt, ha valaki eddig még nem vásárolt jegyet, a helyszínen lesz erre lehetősége, csak az ebéd nem lesz számára biztosítva, de a Fakultáción természetesen részt vehet.

Székely János püspök atya köszöntője után külföldi jó gyakorlatok kerülnek bemutatásra a közösségek teremtéstudatosságának megéléséről, majd egy 30 perces kerekasztal-beszélgetés várja a hallgatóságot a Naphimnusz Teremtésvédelmi Egyesület alapítóival és tagjaival. A fakultáció napján mutatják be a **hol-NAP-himnusz** kiállítását, mely Szent Ferenc Naphimnuszát alapul véve mutat be teremtésvédelmi témákat.

Szeptember 11-én, szombaton, 10:00 és 15:00 óra között a margitszigeti Alsó-Nagyréten kerül megrendezésre a NEK Családi Napja, a Családok Jézusban Közösség és a Caritas in Veritate Bizottság közös szervezésében.

A Családi Napon több teremtésvédelmi program is szerepel:

10:15 – Kamaraszínpad: dr. Nemes Csaba: Egy Föld, egy Kenyér - a Laudato si' a hétköznapokban;

10:45 – Beszélgető sátor: Mi fán terem a teremtésvédelem? Teremtésvédelem a mindennapokban;

10:00-15:00 – a Naphimnusz Teremtésvédelmi Egyesület kiállítói sátra ökolábnyom kvízzel, levendula zsákok varrásával, beszélgetéssel, memóriajátékkal;

10:00-15:00 – a **hol-NAP-himnusz** 30 méteres kiállítása feladatokkal.

Mindezek mellett a Családi napon zenészek, írók, közösségek, játékok, párkapcsolati sátor és sok más program kikapcsolódásra, elmélyedésre, találkozási lehetőségre hívja a látogatókat. A nagyszínpadon az előadók, meghívott vendégek a produkción túl beszélni fognak hitükről, Istennel való találkozásokról. Fellépnek: Szalóki Ági, Lackfi János és Dr. Csókay András NEK hírnökök, Mező Misi és az Eucharisztia Együttes, a Kaláka Együttes és még sokan mások. A kamaraszínpadon és a sátrakban a Katolikus Társadalmi Napok hivatásának és feladatának megfelelően két téma kap hangsúlyosabb szerepet: a párkapcsolat és házasság, valamint a tágabb értelemben vett teremtésvédelem és társadalmi érzékenység. A meghívott szerzetesrendek és közösségek több mint hetven sátorban mutatkoznak be és kínálnak interaktív programokat minden korosztálynak. Lesz párkapcsolati sátor, imasátor, „meghallgatlak”-sátor, kerekasztal-beszélgetés, akadályverseny, a gyerekeknek kézműves foglalkozások, néptánc. 13 órakor egy élőképet formáznak meg a résztvevők, ehhez a honlapon keresztül várják a jelentkezéseket. Az esemény végén nagyszabású zenés dicsőítés lesz a nagyszínpadon, majd a résztvevők Székely János püspök atya vezetésével közös menetben vonulnak a Kossuth térre, az ünnepi szentmisére. Mindenkit nagy szeretettel várnak a szervezők!